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Вступ. Створення проекту ландшафтного дизайну – це ретельний процес
пов'язаний з вирішенням низки виробничих взаємопов’язаних завдань. Процес
створення об’єкта озеленення складається з робіт інженерно-будівельного та
агротехнічного характеру. До робіт інженерно-будівельного характеру
відносяться будівництво споруд, інженерне обладнання та устаткування
території об’єкта: прокладання комунікацій, влаштування доріжок,
майданчиків, укосів, сходів. До робіт агротехнічного характеру відносяться –
посадка дерев, кущів, ліан, влаштування газонів, квітників, роботи догляду за
рослинами

Основний текст. Підготовку будь якої ділянки під озеленення починають
з позбавлення будівельного сміття, сухих дерев, залізних стовбурів, та очистки
території від  озеленення територія потребує належної підготовки. Потрібно
якісно підготовити грунт під посадку деревних і зелених насаджень, для
початку потрібно визначити ступінь забруднення, а потім приступати до
роботи, а саме у нашому випадку: глибоко перекопати, вибрати
бур’ян,проборонювати та прокультиватидля посадки дерев доцільно було-би
використовувати лопату, адже територія невелика, всього 4 га.

Сучасна агротехніка дає змогу проводити посадку як взимку, так і в літку.
Добре підготовлений, розсипчастий і підживлений  ґрунт запорука

високого відсотку, що рослина приживеться і зростатиме.
Ями викопують під рослину, в залежності від розміру та віку самої

рослини.
Агротехніку садіння зелених насаджень та її строки садіння,  проведення

робіт, та обрання необхідних знарядь визначають за віком саджанця її видовим
складом і цільовим призначенням самого насадження.

Агротехніка озеленення включає:
- підготовка ґрунту для посіву і садіння;
- садіння та пересадка дерев та чагарників;
- влаштування газонів та квітників;
- догляд за наявними зеленими насадженнями;
- біологічний та хімічний захист рослин від шкідників і хвороб.
Садивний матеріал буває у вигляді насіння та саджанців.
Дерева, кущі, чагарники саджають як восени, так і навесні, але велику

перевагу мають посадки зроблені навесні. Посадки зроблені навесні мають
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великий відсоток приживленості рослин, але посадки зроблені восени не
відстають, головне посадити рослину до настання сильних заморозків, тоді і
приживленість рослин буде високою.

Посаджені зелені насадження поливають рясно. Особливо коли рослина
булла тільки посаджена поливають більше 3-х відер на один полив, його
торібно робити регулярно, доки рослина не приживеться, після можна
скоротити кількість поливів.

Посадка кущів призначається для прикрашання території, біля значимих
об’єктів та для зовнішнього вигляду.

Висновок: Отже, для покращення стану рослин, які зростають на
території потрібно проводити агротехнічні роботи, це дасть змогу покращити
загальний стан території до початку робіт та після, також обов’язково потрібно
робити реконструкцію території, а саме: викорчовування сухих деревних порід,
у яких не має жодних ознак життя; обрізка дерев, для покращення їх
санітарного стану.
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Постановка проблеми. Наслідки зміни клімату для сільського
господарства загалом і для фермерських господарств зокрема дуже складні та
невизначені. Зміна клімату може мати певні позитивні наслідки. Ймовірно, що
потепління до 2-2,5 °С підвищить врожайність багатьох культур (в тому числі
пшениці) нашого регіону з деякими регіональними відмінностями. Поза цим
потеплінням врожайність усіх зернових зменшиться. Наразі в Україні
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